
平成27年度 袋井市総合計画進捗管理のための「児童・生徒意識調査」　【単純集計表】
上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

学年 小学校 中学校

　
調
査
数

小
学
校

中
学
校

　
調
査
数

袋
井
東
小
学
校

袋
井
西
小
学
校

袋
井
南
小
学
校

袋
井
北
小
学
校

今
井
小
学
校

三
川
小
学
校

笠
原
小
学
校

山
名
小
学
校

高
南
小
学
校

浅
羽
南
小
学
校

浅
羽
北
小
学
校

浅
羽
東
小
学
校

　
調
査
数

袋
井
中
学
校

周
南
中
学
校

袋
井
南
中
学
校

浅
羽
中
学
校

1,628 857 771 857 35 95 96 145 35 33 23 145 70 67 61 52 771 243 188 155 185
100.0 52.6 47.4 100.0 4.1 11.1 11.2 16.9 4.1 3.9 2.7 16.9 8.2 7.8 7.1 6.1 100.0 31.5 24.4 20.1 24.0

問１　性別 問２　毎日の朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べているか問３　ふだんの食事時間が楽しいか

　
調
査
数

男
子

女
子

　
調
査
数

主
食
・
主
菜
・
副
菜
の
３
種
類

す
べ
て
食
べ
る

主
食
・
主
菜
・
副
菜
の
う
ち、

１～

２
種
類
は
食
べ
る

朝
食
を
食
べ
な
い

無
回
答

　
調
査
数

楽
し
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
く
な

い 楽
し
く
な
い

1,628 823 805 1,628 513 1,062 49 4 1,628 648 539 365 29 47
100.0 50.6 49.4 100.0 31.5 65.2 3.0 0.2 100.0 39.8 33.1 22.4 1.8 2.9

問４　１日１回以上、大人と食事をしているか 問５　食育の日を知っているか 問６　家で食事に関係する手伝いをしているか

　
調
査
数

す
る

し
な
い

　
調
査
数

知っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
調
査
数

毎
日
す
る

週
４～

６
日
く
ら
い
す
る

週
１～

３
日
く
ら
い
す
る

し
な
い

無
回
答

1,628 1,514 114 1,628 544 1,084 1,628 431 289 561 339 8
100.0 93.0 7.0 100.0 33.4 66.6 100.0 26.5 17.8 34.5 20.8 0.5
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平成27年度 袋井市総合計画進捗管理のための「児童・生徒意識調査」　【単純集計表】
上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

問７　読書が好きか 問８　進んで読書に取り組んでいるか 問９　地域活動やボランティア活動に参加しているか

　
調
査
数

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い

嫌
い

無
回
答

　
調
査
数

自
分
で
読
書
の
時
間
を
作っ

て、

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 読
書
の
時
間
な
ど、

決
め
ら
れ

た
時
間
は
進
ん
で
取
り
組
ん
で

い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

　
調
査
数

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

都
合
が
あ
え
ば
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

まっ

た
く
参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,628 655 587 218 159 9 1,628 383 828 410 7 1,628 406 812 289 115 6
100.0 40.2 36.1 13.4 9.8 0.6 100.0 23.5 50.9 25.2 0.4 100.0 24.9 49.9 17.8 7.1 0.4
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